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Росіяни можуть готуватися до нападу на ще
одну європейську країну, - журналіст
Карина Бовсуновська 10:14, 17.05.26 4 хв. 50

Підпишіться на нас в Google

Путін постійно створює хибне враження, що саме Захід готує війну проти Росії.

Журналіст наголосив, що проти цього рішення виступає частина кола, яка належить до великого
капіталу та старшого покоління Путіна / фото REUTERS

Росія може готуватися до серйозної провокації проти однієї з країн ЄС ще до осінніх

виборів до Думи. Про це пише угорський журналіст Саболч Паньї, посилаючись на

джерела у західних спецслужбах, передає hvg.

Євробачення-2026: онлайн-трансляція фіналу
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ВІДЕО ДНЯ

За його словами, РФ перебуває у скрутному становищі на українському театрі бойових

дій, а економіка країни зазнає дедалі більшого тиску, проте найважливіше для російського

диктатора Володимира Путіна - опитування громадської думки, проведені напередодні

парламентських виборів 18-20 вересня 2026 року, які не виглядають добре для партії

"Єдина Росія".

Як повідомляють джерела у сфері безпеки Центральної Європи, члени російської владної

еліти по-різному оцінюють цю ситуацію. Зокрема керівники військових та безпекових

служб, а також їхні союзники нібито переконали Путіна, що, оскільки вирішального

прориву в Україні досягти не вдасться, нова провокація, спрямована проти країни-члена

ЄС, могла б розпалити націоналістичні настрої всередині країни та зупинити падіння

рейтингу "Єдиної Росії" в опитуваннях.

"З одного боку, метою цього може бути переконання російської громадськості в

необхідності війни; Путін і зараз постійно створює хибне враження, що саме Захід готує

війну проти Росії, від якої вони повинні захищатися. З іншого боку, за допомогою

провокації вони також перевірять, чи дотримається американський президент Дональд

Трамп статті 5 НАТО, тобто зобов’язання щодо колективної оборони, адже якщо після

попередніх погроз американського президента він дійсно не поспішить на допомогу

атакованій країні-члену НАТО, це підірве авторитет НАТО", - каже журналіст.

Зазначається, що ціллю можливого нападу міг би стати якийсь європейський виробник

дронів, що постачає продукцію в Україну. 
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ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

Загроза з боку РФ для інших країн

Вас також можуть зацікавити новини:

Паньї зауважив, що проти цього рішення виступає частина кола, яка належить до великого

капіталу та старшого покоління Путіна, що має звʼязки з КДБ, і яке розглядає війну як

дедалі більший тягар, дестабілізуючи силу, що відбирає багато ресурсів та грошей за

рахунок бізнес-сфери та цивільних секторів.

Раніше ексрадник уряду Чехії з нацбезпеки Томаш Пояр назвав країну НАТО, яку Росія

може вважати "легкою ціллю". За його словами, деякі держави можуть сприйматися РФ як

легша ціль, до прикладу, Болгарія. 

"Крім того, союзники не приділяють їй такої уваги, як Балтії. І до того ж там уже тривалий

час спостерігається помітна політична нестабільність. Здається, за останні роки в Болгарії

було чи не вісім виборів. Також економічно це одна з найбідніших країн Європейського

Союзу. Тому з погляду Москви Болгарія може виглядати місцем, де щось "протестувати"

було б простіше, ніж у Балтії", - зауважив Пояр.

Водночас генеральний інспектор Збройних сил Німеччини Карстен Бройєр сказав, коли

Росія нападе на НАТО. Він додав, що точну дату важко передбачити, проте тенденція

очевидна: загроза зростає.

"Різні показники - нарощування озброєнь, збільшення чисельності персоналу, економічні

та політичні події - сходяться в одній точці: 2029 рік. Чи може це статися раніше? Так.

Тому нам, по-перше, необхідна боєздатність "сьогодні ввечері"; по-друге, розширені

можливості до 2029 року; і по-третє, технологічна перевага до 2035 року", - закликав

Бройєр.

Економічна війна може "добити" Росію: експерт розкрив план дій для ослаблення

Москви

У Вашингтоні спалахнув скандал через скорочення американських військ у Європі

Європа посилює занепокоєння через ІДІЛ, Іран та російських колишніх військових

війна в Україні Євросоюз Росія
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ДОПОМОЖІТЬ ПРОЄКТУ ПІДТРИМАЙТЕ НАС

 Читати УНІАН в Telegram Читати УНІАН в Viber

НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Війна в Україні . Наталія Мосейчук +

Новини України . Новини Одеси . Військові пенсіонери можуть отримати надбавку . Новини Дніпра .

Як розраховуються пенсії наукових співробітників . Новини Харкова . Як в Україні здати на права пенсіонеру .

Новини Львова . Новини Києва . Пенсія без стажу

Новини економіки . Курс долара . Курс євро . Курс валют . Біткоіни-курс .

Де пенсіонерам потрібно платити за проїзд у травні 2026 . Тарифи на електроенергію . Тарифи на газ .

Що робити, якщо змушують замінити газовий лічильник і називають суму . Укрзалізниця .

Умови виходу на пенсію в 2027 році . Як підтвердити трудовий стаж до 2004 року

Прогноз погоди . Погода на тиждень . Погода на місяць . Синоптик . Погода Київ . Магнітні бурі .
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Погода на завтра

Гороскоп . Ваш хіт з 90-х за датою народження . Коли молодий Місяць у травні 2026 . Гороскоп на сьогодні .

Гороскоп на завтра . Гороскоп на тиждень

Лайфхаки . Чим можна замінити розпушувач . Основи приготування соковитого м’яса на вугіллі .

За яких умов слід зберігати картоплю . Який запах відлякує мух і мурах

Яке сьогодні свято . Коли Троїцька батьківська субота 2026

Lite . Рецепт . Свята . Холостяк 2025 . Магнітні бурі . Зірки . Кіно . Лайфхаки . Астрологія . Стосунки .

Мода

Рецепти . Заварні млинці на молоці . 5 кращих рецептів фаршированих яєць . Салати з редискою .

Домашні бургери на дріжджовому тісті . Найсмачніший рецепт окрошки . Варення з бузку .

Класичний рецепт зеленого борщу зі щавлем

Сад-город . Коли садити кукурудзу . Чим підживити полуницю в травні . Чому жовтіють листя томатів .

Коли висаджувати розсаду помідорів у 2026 році . Як підготувати ґрунт перед посадкою огірків .

Що посадити поруч з перцем від попелиці й павутинного кліща . Що робити, якщо жовтіє часник .

Як врятувати моркву від морковної мухи . Чим полити цибулю та часник у травні . Які трави відлякують кліщів .

Чим удобрити помідори

Правила користування сайтом · Політика конфіденційності · Про нас · Редакційна політика · Ми в
соцмережах
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